
Високи  представник  Инцко  у
Уједињеним  нацијама:  БиХ
суочена са најгором кризом од
Дејтона

Босна  и  Херцеговина  се  суочава  са  једном  од  најгорих
политичких криза од краја рата 1995. године. Дејтонско-паришки
споразум,  који  је  земљи  донио  15  година  мира,  изложен  је
озбиљним кршењима, рекао је високи представник и специјални
представник Европске уније Валентин Инцко Савјету безбједности
Уједињених нација (UNSC) данас у Њујорку.

Власти Републике Српске (РС) су наставиле да се залажу за
распад земље, институције на државном нивоу су под политичким,
институционалним  и  економским  притиском,  и  више  од  седам
мјесеци након избора формирање нових власти још увијек није на
видику, рекао је високи представник и специјални представник
ЕУ Инцко.

Пошто је законодавни процес на државном нивоу на мртвој тачки,
“процес  интеграције  у  Европску  унију  и  евро-атлантске
интеграције је потпуно стао,” рекао је високи представник и
специјални представник ЕУ Инцко данас у свом говору.

У  овој  већ  тешкој  атмосфери,  Народна  скупштина  РС-а  је
донијела  закључке  и  одлуку  да  одржи  референдум  посебно
циљајући државне правосудне институције, као и мандат високог
представника према Поглављу VII Повеље УН-а. Одржавање таквог
референдума би било супротно Дејтонском мировном споразуму и
угрозило би уставни систем подјеле надлежности између државе и
ентитета утврђен Мировним споразумом.

https://www.ohr.int/%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%b8%d0%bd%d1%86%d0%ba%d0%be-%d1%83-%d1%83%d1%98%d0%b5%d0%b4%d0%b8%d1%9a%d0%b5%d0%bd%d0%b8/
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Поред свог полугодишњег извјештаја Савјету безбједности УН-а,
високи представник Инцко је поднио и посебан извјештај Савјету
безбједности УН-а о недавним мјерама власти РС-а у коме је
нагласио  озбиљност  ситуације.  Високи  представник  Инцко  је
такође упозорио да се ови догађаји не смију сматрати само
краткорочним  негативним  трендом.  “Потреба  за  међународним
присуством, како цивилним тако и војним, са извршним мандатом
је и даље очигледна,” рекао је Инцко.


